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так, щоб усі проекти стали реальними і знайшли своє застосування у вироб-
ництві.

ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ З ДИСЦИПЛІНИ
«ХАРЧОВА ХІМІЯ» З УРАХУВАННЯМ

ПРОФЕСІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ

О.О. Антіпіна

«Харчова хімія» – інтегральна наука, у яку входять розділи окремих
хімічних наук, нутріціологігії, фізіології харчування тощо. Вивчення основ
харчової хімії має велике значення для практичної діяльності майбутніх фа-
хівців з галузей харчової промисловості, а саме – для успішного удоскона-
лення технологічних процесів, підвищення їх ефективності, створення нових
технологій виробництва високоякісних, біологічно цінних продуктів харчу-
вання. Для становлення обізнаного, творчо мислячого професіонала в першу
чергу необхідно навчити студента  самостійно працювати, вдумливо
підходити до вирішення конкретних питань, постійно прагнути удосконалю-
вати свої знання. Самостійна робота студента спрямована на формування са-
ме таких навичок.

Дисципліна «Харчова хімія» для студентів різного професійного спря-
мування викладається на різних курсах. Особливості кожного спрямування
ураховуються при організації самостійної роботи студентів.

Студенти технологічних спеціальностей, що навчаються за напрямом
підготовки 6.051701 «Харчові технології та інженерія» піднапряму «Харчова
інженерія», вивчають харчову хімію на третьому курсі, маючи підготовку з
фундаментальних хімічних дисциплін. Для самостійної роботи їм пропону-
ються індивідуальні завдання, які потребують використання отриманих
раніше знань  та їх ув’язування з новим матеріалом. Для висвітлення окремих
тем студенти готують реферати, працюючи з методичними матеріалами,
монографіями, науковими виданнями, інтернет-інформаційними ресурсами.
При обговоренні рефератів на заняттях студенти знайомляться з новітніми
досягненнями наук про харчування, розв’язують питання, що виникають.
Самостійна робота для цих студентів спрямована на поглиблене вивчення
хімічних процесів, що протікають при технологічній обробці сировини, та
особливостей взаємодії харчових нутрієнтів, зокрема білок-білкових, білок-
вуглеводних взаємодій під впливом різних факторів.

Для студентів піднапряму «Технологія харчування» напряму
підготовки 6.051701 харчова хімія викладається на другому курсі і сприяє
засвоєнню знань з органічної хімії, біохімії тощо. Самостійна робота також
полягає у підготовці до занять, виконанні індивідуальних завдань, підготовці
повідомлень з окремих питань, підготовці до різного виду контролю. Завдан-
ня ураховують необхідність детально познайомити студентів з харчовими ре-
човинами, методами їх визначення, використанням для створення нових
продуктів харчування.
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Для студентів, що навчаються за напрямом підготовки 6.140101 «Го-
тельно-ресторанна справа» харчова хімія викладається на першому курсі та є
основною хімічною дисципліною . Тому самостійна робота спрямована перш
за все на вивчення основних харчових речовин, їх ролі, ознайомлення з до-
датковими компонентами харчових продуктів – добавками та
контамінантами, питаннями безпеки харчових продуктів.

КУРСОВИЙ ПРОЕКТ ПО ДЕТАЛЯМ МАШИН – ЗАСІБ КОМУНІКА-
ЦІЇ ІНЖЕНЕРІВ

Аванесьянц А.Г., Ромашкевич С. О.

Курсовий проект по деталям машин є першою самостійною конструк-
торською роботою студента. При виконанні його закріплюються знання по
курсу «Деталі машин», розвивається уміння використовувати для практичних
застосувань відомості з раніше вивчених дисциплін, отримуються навички
роботи з довідковою літературою.

При курсовому проектуванні вирішується одне з найважливіших за-
вдань в підготовці інженера – навчити творчо застосовувати отримані знання
фахівця при рішенні поставлених завдань. З розвитком науки і техніки про-
блемні питання вирішуються з урахуванням усе зростаючого числа чинників,
що базуються на даних різних наук, тому уміння працювати на стиках різних
дисциплін є показником підготовленості сучасного фахівця і однією з необ-
хідних умов для продуктивної творчої діяльності.

Для курсового проектування переважні об’єкти, які не лише широко
поширені і мають велике практичне значення, але і не схильні до морального
старіння. Об’єктом курсового проекту є механічні приводи технологічних або
транспортуючих машин, в яких застосовуються механічні передачі для пере-
творення обертального руху, а також обертального руху в поступальне пере-
міщення та інші. Найбільш поширеними об’єктами в приводах машин засто-
совуються передачі циліндричні, конічні, черв’ячні і передачі з гнучким зв’я-
зком. Такий вибір пов’язаний з великою поширеністю і важливістю їх в су-
часній техніці.

При виконанні курсового проекту студенти використовують математи-
чні моделі, що базуються на теоретичних і експериментальних дослідженнях,
що відносяться до об’ємної і контактної міцності, теорії пружності. Широко
використовуються також зведення з курсів опору матеріалів, теоретичної ме-
ханіки, теорії механізмів і машин, технології машинобудування, машинобу-
дівного креслення. Підсумовуючи відомості з перерахованих дисциплін, сту-
денти залучаються до діяльності інженерів і дослідників, починають розумі-
ти значення загально технічних і загально інженерних дисциплін. Усе це
сприяє розвитку самостійності і творчого підходу до поставлених проблем.

Найважливіше завдання курсового проектування по деталям машин -
розвиток уміння розробляти технічну документацію для перетворення в ма-
теріальну форму схеми механізму, яка синтезується або задається. Креслен-
ня, разом з усною мовою, писемністю, математичними описами є найважли-
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